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 Május 6. került sor a Nagydobronyi 
Községi tanács soron következő 27. ülésé-
re. Az ülésen részt vettek az utcaképvise-
lők, valamint a járási képviselők is. Szilvá-
si Zoltán polgármester felolvasta az ülés 
napirendi pontjait, melyet a tanács egyhan-
gúlag megszavazott és hozzákezdhettek az 
egyenkénti megvitatáshoz.  
 1. A képviselők kérésére az első 
napirendi pont a néhai Balázs Tibor portá-
jának elárverezése. Április 15-ig öt kér-
vény érkezett a 25 szotekos birtok megvé-
telére: Szilvási Béla, Úr Judit, Baksa Attila, 
Benedek László, Tóth Ferenc. A tanács 
földbizottsága előzetesen már nyílhúzás 
formájában eldöntötte a porta sorsát, így 
árverésre nem került volna sor. Ám Gönczi 
László képviselő egy kérvényt nyújtott be, 
az Erdőhivatal utca lakóinak azon beadvá-
nyát, mely szerint azt kérik a tanácstól, 
hogy ingyen adják oda a portát Benedek 
Lászlónak. Nagy vita után úgy döntött a 
tanács, hogy akkor lehet a Benedek Lász-
lóé a porta, ha befizeti az előzetesen meg-
állapított licit alapdíját, a 10 000 hrivnyát, 
melyet falufejlesztésre fordítanak majd.  
 2. Az ülés folytatásaként a legfonto-
sabb napirendi pont megvitatása követke-
zett, a nagydobronyi egészségügy sorsa.  
Lapunk 2009-es decemberi számában ad-
tunk tudósítást arról, miszerint átalakul a 
nagydobronyi egészségügyi ellátás és meg-
szűnik a kórház, mint körzeti kórház. Ezt 
váltaná fel egy 20 ágyat befogadó nappali 
ellátást biztosító családorvosi rendelő a 

község finanszírozásában, valamint egy 20 
ágyas 24 órás ellátást biztosító részleg a 
Csapi 1. számú járási kórház kirendeltsége-
ként a Járási Tanács finanszírozásában. Így 
minden maradhatott volna a régiben, csak 
más néven. A nagydobronyi tanács dr. Pe-
kár Vladimirt támogatta továbbra is az in-
tézmény vezetőjeként, akinek át kellett 
volna regisztrálni az intézményt a tanács 
által jóváhagyott formára. Ám a kórház 
vezetése ehelyett a kollektíva nevében bí-
rósághoz intézett egy beadványt a tanács 
ezen határozata ellen, melynek pere jelen-
leg is zajlik. Így nem történt csaknem egy 
fél évig előrehaladás az ügyben. A járás 
nem adott támogatást, a 880 000 hrivnyás 
évi keretből már 440 000 elment az év első 
négy hónapjában, így kritikussá vált az 
elkövetkezendő 8 hónapi bérek és kommu-
nális díjak kifizetése. A járási egészségügyi 
osztály dr. Pekar Vladimir felkérése után 
(amit ő elutasított), dr. Baksa Gézának 
ajánlotta a főorvosi tisztség betöltését, me-
lyet a képviselőtanács egy nem, 3 tartózko-
dás mellett többséggel megerősített. 
3. A harmadik napirendi pont a előző ülés-
ről elhalasztott  „Szero” alapítvány kérvé-
nye. Az átdolgozott szerződés értelmében a 
tanács bármikor használhatja a volt „PMK” 
étkezde alsó szintjét rendezvények lebo-
nyolítására, cserébe pedig ingyenesen bér-
be adja azt az alapítványnak hosszú távra.  
4. Az ülés utolsó részében földkérvények 
elbírálására került sor.  

27. Tanácsülés 
Új főorvos az egészségügy élén 

Műanyag ajtók és ablakok! 
 

Szuper árak, kiváló német alapanyagok: 
Winbau, Köning 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Érd: 066 4805017 
Pinte László 

A megrendelés 10 napon belül elkészül. Házhoz szállítás és beszerelés a vevő igénye szerint! 

A lap ezelőtti számában számol-
tunk be arról, hogy Sporthorgász egye-
sület alakult falunkban, mely egy hiva-
talosan beregisztrált klub. Az elmúl t 
egy hónapban az egyesület komoly 
munkához is látott. Mihelyst meg-
kapta a tanácstól a kért vizek 
(Téglagyár, Éger, Körpatak) bérleti 
engedélyét, azonnal nekiláttak az  
egyesület által felállított célok meg-
valósításának. Először is megtisztí-
tották a vizeket a szeméttől, a par-
tokról kivagdalták a bokrokat, mely 
után következett a haltelepítés. En-
nek során csaknem másfél mázsa 
apró hal került az említett vizekbe, 
amely kb. 12 000 db pontyivadék, 
amur és busa..  

Mostantól kezdve 
ezekben a béreltnek 
mondható vizekben csak 
azok horgászhatnak, 
akik tagjai a horgász 
egyesületnek. Itt szeret-
nénk felhívni a figyelmet 
arra, hogy akik nem ta-
gok és rajtakapják a 
horgászaton, azokra tör-
vényesen büntetőjogi 
eljárás is indítható, így a 
milicia veszi át ügyüket.  

 A kellemetlenségek elkerülése 
végett mindenki inkább próbálja 
elkerülni e lopásnak minősülő tevé-
kenységet!!! 

  

A sporthorgászok nem viccelnek 

 2010. március 25-én sor került az 
év második tanácsülésére. Az összegyűlt 
utcaképviselők a polgármester által felol-
vasott és elfogadott napirendi pontokat 
vitatták meg.  
 1. Az első napirendi pont volt a 
tisztasági hónap kihosszabbítása és a ha-
táridő lejártával kapcsolatos büntető intéz-
kedések kidolgozása. A járás által kisza-
bott tisztasági hónap az időjárás miatt nem 
volt teljesen megvalósítható, illetve a sür-
gős tavaszi munkák is hátráltatták. Így a 
polgármester javaslatára a „Nagydobrony” 
havilap leközölte a határidő meghosszab-
bítását, mely azóta letelt és sok helyen 
nincsenek elvégezve a takarítási rendezési 
feladatok (pl. piac és környéke, a SZILPO 
üzletek övezete, tópartok, stb). A tanácson 
belül működik egy olyan bizottság, mely-
nek feladata figyelmeztetni és később ha 
kell megbírságolni azokat a vállalatokat és 
magánszemélyeket, akik saját körzetüket 
nem tartják rendbe. A bizottság élén 
Pankovics János áll, akinek munkájában 
két bizottsági tag segédkezik: Musz Ger-
gely és Ráti Ferenc. A tanács egyöntetűen 
elfogadta azt a javaslatot, miszerint aki az 
első írásbeli figyelmeztetést követően nem 
végzi el a rá háruló feladatot, a bizottság 
azonnal megbírságolhatja 20– 180 hr kö-
zött.  
 Második napirendi pontja az ülés-
nek a „Szero” alapítvány kérvényének 
megvitatása. Az alapítvány köztudottan 
bérleti szerződést kötött néhány éve a volt 
„PMK étkezde” felső szintjére, melyet 
most szeretné kiterjeszteni az alsó szintre 
is. Az alapítvány és a községi tanács kö-
zötti szerződés értelmében az alapítvány 
elvégzi a tatarozási munkákat a tanács 
pedig a fűtési és világítási rendszert építi 
ki, melynek fejében az előbb említett fél a 
felső szintet, az utóbbi pedig az alsó szin-
tet használja. A tanács az elmúlt években 

nem talált pénzforrást a munkálatokra, így 
fűtés nélkül áll az épület. A „SZERO” 
alapítvány most ezt el tudná végeztetni, 
akkor ha teljes bérleti jogot kap több évti-
zedre. A tanácstagok és az alapítvány kép-
viselője abban állapodtak meg, hogy azzal 
a feltétellel szavazzák meg az ingyenes 
bérleti jogot, ha a tanács néha használhatja 
a felújított épületet egyes rendezvényei 
lebonyolítására.   
 Az ülés harmadik napirendi pontja 
a Nagydobronyi Horgász egyesület szá-
mára kijelölendő vizek és bérleti jogkör-
ének megvitatása. Az egyesület tagjai kér-
vényezték a téglagyár melletti 
(szeméttelep melletti) tó, az Éger és a Kör-
patak bérbevételét, melyet, ha megkapnak 
rendbetesznek, halat telepítenek és megóv-
ják az orvhalászoktól.   A tanács kizárólag 
horgászati célból adta bérbe az egyesület-
nek a tavakat! Minden egyéb tevékenység 
a horgászaton kívül engedélyezett bárki 
számára, persze ami nem szennyezi és 
bontja meg az élővilágukat.   
 A következő fontos napirendi pont 
a temetőkben összegyülemlő szemét el-
szállításának problémája és a temetők tisz-
tán tartatásának, kaszálásának megoldása. 
A tanács elé azt az egyetlen, az egyházve-
zetéssel is megvitatott lehetőséget vázolta 
fel Szilvási Zoltán polgármester, hogy a 
szemétdíj árához 50 kopijkát kell csatolni 
személyenként, havonta.  Ebből az összeg-
ből megoldanák a szemét elszállítását, a 
kaszálást, kivagdalnák a bokrokat, a régi 
fákat. A tanácstagok egyöntetűen megsza-
vazták a javaslatot.  
 A tanácsülés utolsó napirendi pont-
ja között föld és telekhely kérvények elbí-
rálása volt, melyet elfogadtak a jelenlévő 
képviselők.  

26. Tanácsülés 

 A Nagydobronyi Állami Kommunális vállalat fel szeretné hívni azon 
lakosok figyelmét, akik már korábban befizették első félévi szemétszállítási 
díjukat, hogy a temetők megtisztítására elfogadott személyek utáni 50 
kopijkát is pótolják mihamarabb. A pénzre most lenne szükség, most kell a 
kaszálást végezni, eltakarítani a tavaszi takarítások után felgyülemlett sze-
méthegyeket. 

 A Kommunális Vállalat  



Innen-onnan 

 

 Elektronikai cikkek: Hűtők, mosógépek, televíziók, DVD leját-
szók, CD lejátszók, autómagnók, hangszórók, hálózati telefonok, porszí-
vók, borotvák, hajszárítók, mikrohullámú sütők, presszó kávéfőzők és 
egyéb háztartási kellékek. 

 Új mobiltelefonok már 260 
hrivnyától. 

A kommunális vállalat felhívja az alábbi névsorban szereplő lakosokat, hogy haladéktalanul rendezzék 2010-es tartozásukat a szemétszállításért.  A befizetéseket a  
         községházán tehetik meg minden munkanap Ráti Anitánál!      Kelt: 2010.05.06  

 Lapunk első oldalán olvas-

ható a tanács azon határozata, 

melynek értelmében minden 

nagydobronyi lakos plusz ötven 

kopijkát köteles fizetni a szemétdíj 

mellett a temetők rendbe tartása 

végett. Erre azért volt szükség, mivel 

a többszöri egyházközösségi és kö-

zségi tanácsi felhívás után sem vette 

senki a fáradságot és nem kellően 

helyezte el a sírok rendezésénél fel-

gyűlt hulladékot. Ez a kis– és nagyte-

metőt érinti, mivel lassan már a pata-

kokba kerül minden hulladék, mely-

lyel az fokozatosan teletömődhet. A 

temetők rendbe tartása a falu minden 

lakosának egyformán közös ügye, 

melyben remélhetőleg mindenki részt 

vesz, ezen néhány kopijka befizetésé-

vel.  

 A tanács bízva abban, 

hogy mindenki pozitívan foglal 

állást ez ügyben és a már befize-

tett szemétszállítási  összegből 

elkezdte a Nagytemető árok part-

jának megtisztítását. Ezen munká-

kat a Nagydobronyi Kommunális 

vállalat végzi. A fotókon jól lát-

szik, hogy a szemetet már elszállítot-

ták, kivagdalták a bokrokat, a fákat, 

lekaszálták az egész területet és a 

partot is munkagéppel kiszedték. De 

sajnos az eddig befizetett szemétdíj 

összege elfogyott, így ahhoz hogy 

folytatódjon a munka mihamarabb be 

kellene  fizetni mindenkinek legalább 

az első félévi díjakat.  

Megtisztulnak a temetők a szeméthegyektől 

Eltűntek a korhadt idős fák! 

A folyópartról kiszedett szemét el-
szállításra vár... 

  Kossuth   Felvég   Nagytemető   Éger   Béke   Tábla   Petőfi   Kisdobronyi   Nyírigyszeg   Rákóczi 

1 Balog István J. 1 Kersztény Andrea E. 1 Hidi Imre F. 2 Verba Mária 2 Balog János 2 Géci Sándor 1 Hidi Ilona 9 Hete János 1 Pinte Erzsébet 5 Máté Borbála 

2 Géci Béla S. 8 Hidi Béla B. 3 Herceg Kálmán J. 5 Hidi József 9 Molnár Béla 9 Bartók János 2 Kis Béla 10 Szanyi F Ferenc 2 Molnár Erzsébet 6 Molnár Márton 

3 Bátyi József J. 16 Balog Gyula Gy. 4 Szanyi P Borbála A. 14 Hidi Ferenc 10 Pinte Irén 10 Szanyi József 4 Molnár Ervin 11 Balog Sándor 3 Katona Béla 7 Bálint Borbála 

6 Hidi András A. 18 Balog Kálmán F. 6 Lőrinc András J. 19 Szanyi jános 14 Kis Erzsébet 13 Molnár Kálmán 6 Hete Mária 14 Szanyi Gy József 4 Kovács Piroska 11 Katona Ilona 

10 Bátyi Kálmán J. 21 Geci Kálmán K. 11 Szanyi Kálmán S. 22 Hidi F János 16 Ivanyina László 20 Dókus Erzsébet 8 Kis Béla 15 Molnár Borbála 5 Dancs Sándor 13 Hidi Béla 

14 Ráti István I. 27 Hidi Jenő J. 12 Móricz Erzsébet J. 24 Hete Ferenc 25 Benedek Sándor 27 Katona János 11 Molnár Etel 16 Bara János 7 Sütő Mária 17 Verba  Erzsébet 

15 Hidi Jolán M. 29 Mészár László A. 15 Ráti Sándor S. 27 Szanyi László 29 Molnár T Sándor 28 Szanyi Zoltán 12 Hidi Jolán 17 Szanyi M Erzsébet 8 Balog András 21 Katona Ibolya 

16 Molnár Borbála S. 31 Szanyi András A. 22 Nyomó Margit K. 29 Nagy Zoltán 30 Deák Erzsébet 31 Kis Sándor 13 Molnár Lívia 18 Hidi Béla 9 Kampó Andrea 22 Katona József 

17 Bakk János J. 33 Bara Éva I. 23 Tóth Jolán Gy. 30 Ráti Géza 33 Benedek Márta 36 Katona József 14 Hidi Sándor 19 Szernyi Margit 10 Hidi P Ilona 23 Badó Béla 

21 Sándor József J. 36 R Benedek Ferenc A.   Király 31 Katona Béla 38 Nyomó János 37 Borbély János 15 Dancs Kálmán 22 Szanyi Jolán 12 Géci István 24 Badó Kálmán 

22 Vinda László F. 37 Lelkes Erzsébet K. 5  Balog Mária 33 Szanyi Borbála 39 Katona Borbála 39 Hidi Borbála 16 Szanyi Sándor 24 Deák Éva 13 Csiszlák András 27 Hidi P Ilona 

24 Nagy Otilia J.   Csongor 7 Szanyi Kl Margaréta 33/a Szanyi Kálmán 40 Kis F Jolán 40 Molnár János 19 Kovács István 26 Balog Zoltán 14 Balog Erzsébet 28 Deák Pelágia 

27 Szanyi Sándor F. 10 Nagy Jolán J. 8 Hidi Jolán 37 Hidi Endre 41 Nyomó József 41 Katona Ferenc 21 Sándor Margaréta 28 Molnár Éva 15 Ráti Ferenc 29 Katona Sándor 

30 Katona József J. 12 Ráti János J. 9 Szanyi Km Ferenc 38 Molnár András 44 Misák Zoltán 43 Katona Mária 23 Iszák Ruszlána 29 Zozulics László 17 Szanyi Zoltán 30 Katona Borbála 

35 Katona János J. 20/a Pinte Jolán D. 10 Baksa János 39 Szanyi Gy Borbála 45 Kis Ferenc 45 Badó Miklós 26 Bakk László 33 Szanyi Sándor 19 Misák János 31 Danó Béla 

38 Hidi Ferenc F. 22 Szanyi József J. 11 Szanyi F István 40 Katona Miklós 46 Misák Borbála 52 Szanyi  Erzsébet 31 Ráti Jolán 34 Kovács Angéla 20 Misák Erzsébet 32 Sponták István 

39 Molnár Ferenc B. 25 Balog Ferenc M. 12 Bátyi Erzsébet 41 Orosz Zoltán 51 Bálint Borbála 53 Varga József 35 Kovács Ferenc 35 Misák Béla 21 Bagu István 36 Kopilec Viktor 

41 Kovács Éva L. 28 Bátyi Gizella J. 15 Szanyi Km András 43 Szanyi Km Ernő 52 Pinte János 54 Kis Béla 39 Bátyi Sándor 36 Badó Sándor 22 Géci István 37 Csoma Jolán 

42 Balog Ferenc D 33 Ráti Erzsébet J. 18 Katona Ferenc 58 Dancs Imre 53 Misák Erzsébet 55 Vinda Géza 40 Kovács István 42 Balog László 24 Sütő Béla 38 Balla Ferenc 

46 Molnár János S. 34 Hidi Erzsébet F. 20 Bodnár Erzsébet   Alvég 56 Misák János 56 Bálint János 42 Badó Jolán 43 Hidi Ferenc 25  Sütő László 39 Remeckij György 

48/a Molnár Ernő A. 40 Szilvási Ferenc F. 21 Kis József 1 Hidi Kálmán   Kistemető 58 Varga Margit 43 Szanyi M István 44 Deák Irma 26 Nagy Ferenc 41 Sütő Kálmán 

50 Molnár László F. 41 B Balog Ferenc J. 22 Bara József 7 Vácsi István 2 Molnár Kálmán 59 Gábor Béla 50 Hete András 46 Nagy Ferenc   Garb 44 Katona János 

52 Balog Mária K. 43 Szanyi Km Sándor S.   Kékpatak 12 Szanyi F Mária 7 Kupás István 60 Vinda Zsolt 52 Papp Borbála 50 Sütő Erzsébet 2 Molnár Erzsébet 46 Szanyi János 

53 Katona János J. 46 Géci János B. 6 Bálint János 15 Szilvási Borbála 9 Gábor Piroska 61 Simon Jolán   Ifjúság 52 Balog Jolán 3 Molnár László 47 Sándor Ferenc 

54 Deak Géza F. 49 Szanyi M Jolán F. 7 Szanyi Km Zoltán 16 Hidi Jolán 10 Balog Erzsébet   Vásártér 5 Balog Borbála 54 Szanyi F Erzsébet 6 Biró Elza 48 Bara István 

55 Pinte Kálmán S. 50 Szanyi Km Matilda E. 11 Hete Jolán 21 Katona Zsuzsanna 14 Szanyi P Borbála 1 Mészár Sándor 6 Benedek Ferenc 55 Balog Erzsébet 8 Pinte Kálmán 49 Katona Sándor 

57 Hete Erzsébet F. 53 Szanyi László F. 12 Molnár T Mária 22 Molnár János 16 Ráti Béla 2/a Bakk Barna 9 Kis Iván 58 Molnár Mária 9 Szanyi Géza 53 Katona Miklós 

58 Balog Zoltán Z. 55 Szanyi jános S. 15 Katona Sándor 23 Molnár Gábor 17 Szanyi F Éva 3 Szilvási József 11 Szanyi Borbála 61 Hete András 10 Ráti Mária 54 Balog János 

60 Nagy János J. 56 Kis F Borbála B. 16 Tari Mária 26 Molnár József 18 Szanyi F Edit 4 Kupás Sándor 13 Molnár Béla 62 Balog László 12 Badó Béla 59 Molnár László 

61 Benedek Ferenc F. 60 Varga Sándor S. 17 Nyomó Erzsébet 29 Bakk János 19 Katona Ilona 12 Fejes János 14 Hidi János 63 Hidi Sándor 14 Katona Margit 60 Verba Béla 

62 Balog Erzsébet F. 62 Badó Irén S. 19 Tóth Erzsébet 32 Molnár József 20 Hidi Borbála 13 Szilvási János 19 Molnár Sándor 64 Biró Ferenc 15 Molnár János 62 Bara József 

64 Szanyi Béla J. 63 Molnár Kálmán M. 21 Hidi Sándor 39 Hete Borbála 25 Tari Erzsébet 14 Pinte Kálmán 20/4 Katona Béla 71 Katona Jolán 16 Balog Sándor 63 Dancs Jolán 

65 Hidi Margit S. 64 Hete József J. 24 Szanyi Zsuzsanna 41 Szanyi P Erzsébet 27 Tari Sándor 16 Iván Ernő 20/5 Vinda Pál 73 Szernyi András 22 Bálint Natália 64 Hidi Mária 

66 Katona Jolán F. 65 Ráti Ferenc S. 25 Ráti Erzsébet 42 Szanyi M Piroska 28 Szabó Irén 18 Kis Borbála 20/6 Tujev Antal 78 Szanyi F Erzsébet 23 Katona János 67 Szanyi F István 

67 Katona Ferenc F. 71 Szanyi László B. 27 Ráti Margaréta   Virág  30 Vinda János 19 Ráti Erzsébet 21 Hidi Sándor 80 Balog János 24 Kis Erzsébet 68 Kopasz Zoltán 

69 Szanyi Borbála L. 72 Ráti Mária J. 28 Bálint Erszébet 2 Hete János   Zrínyi Ilona 21 Bálint Lajos 26 Misák Zoltán 81 Hidi Erika 25 Sándor Ferenc 70 Hidi Mária 

70 Balog Mária K. 73 Baksa Zoltán F. 29 Pinte József 5 Hidi János 3 Lőrinc Jolán 22 Balog Erzsébet 27 Medvigy János 82 Iván Zoltán 26 Ráti András 72 Hidi Ferenc 

71 Nyomó Éva B. 74 Ráti Sándor S. 30 Ferencsik Gyula 7 Pinte András 5 Pinte Sándor 23 Hidi Borbála 28 Katona Sándor 83 Molnár Sándor 27 Benedek Sándor   Meliorátor 

72 Gerő Margit F. 83 Kiss László G. 31 Miskolci Erzsébet 8 Tóth Zoltán 6 Pinte János 26 Szanyi M Margaréta 30 Furda Borbála 88 Ráti Béla   Kucsárka 1 Benedek Kálmán 

73 Oláh Katalin 84 Sándor András A. 33 Deák Géza 9 Hidi József 7 Hadar Erzsébet 29 Kovács Borbála 32 Szanyi Mária 91 Molnár Erzsébet 3 Szernyi Mária 8/b Szanyi F Jolán 

76 Katona Erzsébet S. 87 Jani Csilla S. 35 Ferencsik Erzsébet 17 Nagy István 9 Hete Béla 30 Molnár Sándor 35 Kis Géza 92 Katona Sámuel 5 Misák Béla 9/a Papp Ferenc 

77/a Pinte András A. 91 Balog Sándor J. 36 Hidi József 18 Szilvási Margit 12 Nagy Sándor 31 Bátyi Sándor 38 Simon Szergej 95 Hidi Lenke 6 Pinte Natália   Róttag 

78 Balog Mária S. 94 Szanyi F Zoltán Gy. 37 Hidi Erzsébet 31 Hidi Sándor   Sport 34 Kovács Borbála 40 Molnár Ferenc 96 Nagy Ferenc 7 Balog Sándor 19 Szanyi Kálmán 

79 Balla Sándor J. 95 Szanyi M János J.   Erdőhivatal 33 Szilvási Margit 3 Ráti László 35 Kovács László   Tavasz 98 Bara János 8 Balog László 27 Bátyi Sándor 

80 Herceg Erzsébet A. 96 Sándor Ferenc F. 2 Hete Zoltán 37 Katona János 5 Verba János 36/a Molnár Sándor 14 Hidi József 99 Szanyi F János 9/a Vég János   Internacionál 

81 Hidi Ferenc F. 97 Fábián Zsuzsanna S. 4 Szanyi Borbála 38 Gál József 6 Benedek Margaréta 38 Benedek Zoltán 19 Hidi Ferenc 100 Géci Dezső 11 Benedek Zoltán 5 Vinda József 

83 Kovács Mária S. 98/a Sándor József J. 5 Szanyi Sándor 48 Misák Sándor 8 Nagy Éva 39 Bara János 20 Hidi László 112 Ráti Erzsébet 15 Bálint János 13 Hidi Ferenc 

84 Szilvási Jolán S. 99 Bakk Mária F. 7 Bátyi Zoltán 50 Hidi Gyula 9 Szanyi F János   Ady Endre 23 Bálint Lajos 117 Katona Béla 16 Bálint János 16 Katon Jolán 

86 Hidi M Sándor S. 105 Biró Erzsébet M. 9 Lőrinc Sándor 53 Bakk Tibor 17 Balog János 5 Badó Jolán 26 Szántó László 122 Manyura György 17 Hete Zoltán 18 Katona Oszkár 

88 Molnár Mária S. 106 Molnár P László M. 10 Pinte Sándor   Sevcsenkó 19 Molnár Sándor 15 Szanyi Ferenc 31 Dókus József 123 Ráti Erzsébet 18 Szanyi F Sándor 19 Vinda Ferenc 

89 R Benedek Mária M 108 Bálint Borbála S. 12 Ráti Borbála 2 Kis F Béla   Fürdő 21 Badó Jolán 44 Noshogya Ferenc   Széchényi 19 Tóth Ferenc 20 Szanyi Kálmán 

90 Szanyi M Béla S. 111 Hidi Sándor M. 13 Badó József 7 Molnár Margit 1 Pinte János 26 Molnár T Gizella 46 Verba Jolán 10 Ráti Ferenc 20 Molnár László     

93 Herceg László B. 112 Szanyi Mária F. 14 Molnár Zoltán 8 Deák András 2 Szilvási Zsolt 30 Ráti János 49 Misák Béla 15 Bátyi Ferenc 21 Molnár T József     

94 Gönci István S. 114 Sándor Mária J. 17 Kovács Erzsébet     3 Jani Tibor 45 Balog Kálmán 58 Molnár Márton 24 Hete Sándor 24 Kis F Jolán     

95 Katona Lászó J. 115 Szkubenics Anna J. 18 Hidi Sándor     7 Badó Ferenc             25 Katona Béla     

96 Balog Erzsébet J.                             29 Misák Zoltán     



Események, köszöntők, hirdetések 

Születtek:  
Kikina Sándor (Ifjúság u. 20) 

Nagy Miranda-Sztefani 
 (Kisdobronyi út 89) 

Hete Vanda-Johanna (Kosuth u. 57) 
Molnár Jázmin-Evelin (Rákóczi u. 6) 

Elhaláloztak: 
Nagy Irma (Ifjúság u. 39) 

Hidi Lenke (Kisdobronyi út 95) 
Szanyi Béla (Csongor út 81) 
Lőrinc Gizella (Béke u. 13) 
Ráti Zoltán (Petőfi u. 31) 

Anyakönyv (Március) 

2010 május 13-án ünnepli első születésnapját Sza-
nyi Rebeka. 

Ebből az alkalomból köszöntik őt szülei, nagyszülei 
és a dédszülők. 

 

„Születésed napján mit kívánjunk neked, 
gyönyörűt, egyedülit, nagyon-nagyon szépet! 
Amit csak mi kívánunk neked és senki más, 
ami egyedüli, akárcsak veled a nagyvilág! 
Talán azt, hogy sokáig marad meg nekünk, 
hogy legyél itt mindig egészen mellettünk!” 

Születésnapi köszöntők!Születésnapi köszöntők!Születésnapi köszöntők!Születésnapi köszöntők!    
A Nagydobronyi Községi Tanács ezúton szeretné köszönteni  azokat a mun-

kásait és képviselőit, akik májusban ünneplik születésnapjukat: 

Ráti Erzsébetet, a Nagydobronyi Községi Tanács titkárát (jegyzőjét), 
 Pankovics Jánost, a Nagydobronyi Állami Kommunális Vállalat 

igazgatóját, 
Szilvási Józsefet, Popovics Jánost, Ráti Zsuzsannát, Kis F. Bélát, a 

Nagydobronyi Községi tanács képviselőit,  
valamint  Kusztro Okszánát, Ráti Zsuzsannát, Pálinkás Andrást és 

Ráti Évát, a Nagydobronyi kórház alkalmazottait.  
 

Legyen egészséged, tudjál boldog lenni, 
és a szívedet soha ne bántsa meg senki! 
Születésnapod is legyen örömnek napja, 
kívánjuk, hogy a sors ezeket megadja! 

Kedves házasulandó fiatalok! Kedves érdeklődők és leendő ügyfeleink!Kedves házasulandó fiatalok! Kedves érdeklődők és leendő ügyfeleink!Kedves házasulandó fiatalok! Kedves érdeklődők és leendő ügyfeleink!Kedves házasulandó fiatalok! Kedves érdeklődők és leendő ügyfeleink!    
 Esküvői ruhaszalonunkba megérkeztek a 2010-es év  

legújabb modelljei. 
  Menyasszonyi ruhák, menyecskeruhák, koszorús– és 
kísérő– valamint báli– és gyerekruhák széles választékban 
megvásárolhatók és bérelhetők a legkedvezőbb áron. 
 Ugyanitt működik virágüzletünk, ahol menyasszonyi– 
és alkalmi csokrokat, kitűzőket és autódíszítést is vállalunk. 

 
Nyitvatartás: 

Hétfőtől - Szombatig 08:00 - 19:00 között. Vasárnap (szabadnap) 
Címünk:  
Beregszászi járás, Bátyú, Vasút út 39.Tel: 8(241)49-3-38 Mobil:+380976157675 

Márkus Éva. 

Május 3-án ünnepli első születésnapját  
Úr Hanna. 

Ez úton szeretné őt köszönteni keresztapukája, „ángyi”, 
szülei és nagyszülei. 

 

„Születés napodra kívánunk sok szépet. 
Legyen számodra virágos az élet. 

Életed utján legyen minden rózsás, 
Soha ne tudd meg, mi az a csalódás. 

Soha ne tudd meg, mi az a bánat, 
Az örök boldogság lakozzék nálad.” 

 

Boldog születésnapot kis tündérke. 

2010. május 2-án ünnepelte első születésnapját 
Szanyi Renáta. 

Ebből az alkalomból köszöntik őt szerető szülei, nagyszülei. 
Kívánnak neki Istentől áldott, örömteli gyermekkort, egészséget 

és felhőtlen boldog gyermekkort. 
 

„Mosolygó arcocskád boldoggá tesz minket, 
a tavaszi napsugár ragyogja be szíved. 

Utjaid mindig szerencse kísérje, 
dobogó szívedet sok - sok öröm érje. 
Isten napjaidat minden jóval áldja, 

a mi szerető szívünk neked ezt kívánja.” 

 

Április  23-án ünnepelte 6. születésnapját  
Szanyi Alexa. 

 
Nem kérünk Istentől kincset, gazdagságot, csak 

neked egészséget és boldogságot. Vidám gyermek-
kort, gondtalan életet, léptedet kísérje mindig a 

szeretet. 
 

Ezt kívánja számára szülei, testvére Tibor és a 
nagyszülők. 

A Nagydobronyi Községi Tanács kötelékén belül 2010. májusában A Nagydobronyi Községi Tanács kötelékén belül 2010. májusában A Nagydobronyi Községi Tanács kötelékén belül 2010. májusában A Nagydobronyi Községi Tanács kötelékén belül 2010. májusában     
1 esküvőre kerül sor.1 esküvőre kerül sor.1 esküvőre kerül sor.1 esküvőre kerül sor.    

2010. május 292010. május 292010. május 292010. május 29----énénénén    
Gábor Csaba  (Béke u. 32. sz.) Gábor Csaba  (Béke u. 32. sz.) Gábor Csaba  (Béke u. 32. sz.) Gábor Csaba  (Béke u. 32. sz.)     

és és és és     
Pinte Nóra  (Virág u. 7. sz.) Pinte Nóra  (Virág u. 7. sz.) Pinte Nóra  (Virág u. 7. sz.) Pinte Nóra  (Virág u. 7. sz.)     

köti egybe életét. köti egybe életét. köti egybe életét. köti egybe életét.     
    

    
Ezúton szeretne a tanács Ezúton szeretne a tanács Ezúton szeretne a tanács Ezúton szeretne a tanács     

sok boldogságot kívánni a leendő sok boldogságot kívánni a leendő sok boldogságot kívánni a leendő sok boldogságot kívánni a leendő 
házasok számára.házasok számára.házasok számára.házasok számára.    

Április 22–én ünnepelte első születésnapját 
Herceg Anna. 

Ebből az alkalomból szeretettel köszöntik szerető szülei, 
nagyszülei, testvérei Edina és Lacika, valamint a kereszt-

szülei. 
„Egy éve már, hogy a világra jöttél, 
a mi drága kincsünk akkor te lettél. 

Hétköznapjainkat bearanyoztad, 
családunkba a fényt, a napsugarat hoztad. 

Drága szemefénye lettél édesanyádnak, 
szíve büszkesége édesapádnak. 

Mi nagyszülők még a percet is áldjuk, 
mikor téged a karjainkba zárunk. 

A jó isten vezesse minden lépésedet, 
és kérjük, hogy áldja meg az egész életedet.” 

Megkezdődött az Ungvári Járási Bajnokság 2010-es évadja. 
 

 Az első forduló, amit Hugylovo csapatával vívtunk volna,  az időjárási viszo-
nyok miatt elmaradt, így ezt a mérkőzést az első kör befejezése után fogják lejátsza-
ni. 
 Ezt követően április 25-én Kincses csapatát fogadtuk, ahol csapatunk szezon 
eleji formáját nyújtotta, de így is szép játékot mutatva nyerte meg a mérkőzést. 
   ifi:   Nagydobrony - Kincses    4-2 
   felnőtt:  Nagydobrony - Kincses    2-0 
 Május másodikán a harmadik fordulóban csapatunk Nagylázra látogatott. Ezen 
a mérkőzésen a felnőtt csapatunk megtudta mutatni igazi formáját, játéktudását és 
igazi akaraterejével kivívta a fölényes győzelmet. 
   ifi:   Nagyláz - Nagydobrony    2-0 
   felnőtt:  Nagyláz - Nagydobrony    2-4 
 Ezután itthon vártuk az ellenfelet, Orihovci csapatát. Ismét sikerült a fölényes 
győzelem mind az ifi, mind a felnőtt csapat részéről és így jelenleg a táblázat első 
helyét foglaljuk el. 
   ifi:   Nagydobrony - Orihovci    3-1 
   felnőtt:  Nagydobrony - Orihovci    4-0 
 Reméljük ezt a formát és akaratot megtartja csapatunk a következő fordulókra 
is, ahol Csapra látogatunk május 16-án, Sztorozsnyica csapatát várjuk 23-án és 30-án 
Lincivel csapunk össze. 

        A Nagydobronyi Sportklub 



NAGYDOBRONYNAGYDOBRONYNAGYDOBRONYNAGYDOBRONY    

Közéleti havilap 
Cím: Nagydobrony, Csongor út 2 (II. emelet, balra).  

Tel:714-325     Email:  nagydobrony@gmail.com 
Lapalapító és fenntartó:  

Nagydobronyi Községi Tanács 
 Szerkesztők, tördelők:  

Szanyi-Szabó Béla,  Ráti Ferenc. 

A NagydobronyNagydobronyNagydobronyNagydobrony havilap lehetőséget kínál mindennemű lakossági hirde-
tésre és reklámra,  köszöntőre. Egy apróhirdetés díja 1 hónapra 10 hr 
(max. 25 szó). Fényképes köszöntő 30 hr. A reklámok díja: 40-50 cm2 = 
30 hr. A hirdetéseket személyesen a szerkesztőségben lehet feladni, 
hétfőtől-péntekig 13:00-16:00 óra között. 

 

Hirdetésével Ön is járuljon hozzá újságunk kiadásához! 

 Igazolványképek 5 perc alatt !  
(6 db-os sorozat) 

Digitális fotók előhívása!  
9x13, 10x15 - 1,3 hr 13x18, 15x21 - 2,4 hr 
(Esküvői albumok, képkeretek rendelésre) 

Községháza II. emelet (balra).  
Hétfőtől-péntekig  13:00 - 16:00 között! 

 
Állami bejegyzési bizonylat ZT № 416/08 

21.07.2006 
Ofszetnyomás egy nyomdai ív. Példányszám 1300. 

A lapot kinyomtatta a VAT „Patent”.  
A lap ingyenesen jelenik meg havonta. 

 A növényvédelmet sokan hajlamosak 
úgy leegyszerűsíteni, hogy az a károsító fel-
ismerésével kezdődik, a megfelelő szer kivá-
lasztásával folytatódik és a kezeléssel befeje-
ződik. Ez a recept gyakran nem nyújt ele-
gendő biztosítékot az eredményes védelem-
hez. Hogy ez az egyszerű séma a termelők 
fejében mégis mennyire így rögzül, azzal 
nap mint nap találkozom. Tanácsadói tevé-
kenységem tapasztalata szerint a leggyako-
ribb kérdés a termelő részéről egy számára 
új károsító fellépésekor: mi a legjobb „szer” 
ellene? És milyen gyakran kell vele perme-
tezni, de a legritkább esetben kérdez rá arra, 
hogy milyen permetezőgéppel, mekkora 
lémennyiséggel és milyen más vegyszerrel 
együtt ajánlatos vagy lehetséges kijuttatása. 
 Szinte minden permetezéskor felme-
rül a „keverhetem – e X szert Y-nal esetleg 
Q-t tehetek –e  még mellé, és tapadásfokozó, 

vagy nedvesítő kell-e vajon?”  tartalmú kér-
dést. 
 E témakörben viszonylag kevés írás-
beli útmutató jelenik meg és ennek követ-
kezménye a sokszor tapasztalt tanácstalan-
ság és hibás, hatástalan vagy károkat okozó 
permetezés. 
 A permetlé több komponensből való 
elkészítése egyszerű feladat, mégis érdemes 
az ezzel kapcsolatos szabályokat áttekinteni. 
- Csak akkor készítsünk tankkeveréket, ha az 
elkerülhetetlen (ha van gyári kombináció, 
azt használjuk). 
- Olvassuk el a használati utasítás technoló-
giai és keverési ajánlásait. 
- A gyomirtó szerrel rovar – és gombaölő 
szert ne keverjünk. 
- Az olajos szereket és a bordói levet mással 
ne keverjük. 
- Lágy vizet használjunk. 
- A víz hőmérséklete közelítse a permetezen-
dő növény hőmérsékletét. 
-  Mindig mérjük ki a szükséges szermennyi-
séget (dózis – számítás!). 
- Végezzünk keverési próbát. 
- Az elkészült permetlevet minél előbb hasz-
náljuk el (még aznap). 
- Élelmiszeres göngyölegbe soha, még átme-
netileg se tartsunk növényvédő szert vagy 
permetszert. 
 Ehhez hasonlóan foglaltam össze a 
kombinált permetlevek elkészítésének mene-
tét is. 

A por alakú szerből mindig készítsünk 
törzsoldatot. 

A szükséges vízmennyiség 2/3-át önt-
sük a permetlétartályba. 

Öntsük a törzsoldatot a tartályba. 
A többi szert keverjük el a tartályban (a 

helyes sorrend: folyékony szer + 
mikrogranulátum + levéltrágya + 
nedvesítőszer). 

Öntsük fel a teljes lémennyiségig a tar-

tályt és biztosítsuk a permetlé állan-
dó keveredését 

A munka – és élelmezés – egészségügyi 
előírásokat tartsuk be. 

 Gyakori és gyakran nehezen kezelhe-
tő a gazdálkodók számára a dózis megállapí-
tásának problémája akkor, ha a gomba -, 
rovarölőszer adagját hektárra kivetítve adják 
meg ( a gyomirtókét mindig területegységre 
kell) és a termelő ehez képest kis területen 
(házikertben vagy hajtatóházban) és kijutta-
táskor ráadásul irányítottan permetez 
(szórópisztollyal vagy hátigéppel). 
 A jó megoldás az lenne, ha azoknál a 
szereknél, ahol lehetőség van az ilyen fel-
használásra a használati utasításban minden 
esetben mindkét (tehát a %-os és területegy-
ségre vonatkozott) dózis is szerepelne, a 
használandó lémennyiséggel és kijuttatási 
javaslattal együtt. 
 Bonyolítja a helyzetet, hogy a megkí-
vánt mértékű fedettséget biztosító 
lémennyiség erősen függ a növényállomány 
lombfelületének nagyságától (hajtatás, kor-
donos uborka stb.)  
 A gomba, rovarölőszereknél, ha a 
szántóföldi viszonyokra vonatkozó kg ill. 
liter/ha a dózist és a javasolt lémennyiséget 
is megadják, akkor ebből házikertben, hajta-
tásban kell a %-os koncentrációt visszaszá-
molni és erre a koncentrációra beállított per-
metlével kell kezelni, a lombfelület nagysá-
gához igazított lémenyiséggel kétszeres le-
vélfelületi e dupla lémenyiség és így ehhez 
dupla vegyszer. Ez persze nem vonatkozik a 
hideg- és melegköd képző berendezésekre. 
 A permetszerek keverhetőségéről 
megállapíthatjuk, hogy a fellelhető keverhe-
tőségi táblázatok csak esetleges értékűek a 
használatban lévő szerek, lombtrágyák stb. 
nagy számából kifolyólag. 
 Így az a legbiztosabb, ha a keverési 
próbát magunk végezzük el azokkal a sze-

rekkel, amelyeket egy menetben szeretnénk 
kijuttatni. 
 Egy átlátszó edényben készítsünk a 
por alakú szerből, a folyékony szerből, a 
lombtrágyából, egyéb adalékból olyan kon-
centrációjú oldatot, amilyennel permetezni 
szeretnénk. Hadjuk 1 órát állni és vizsgáljuk 
meg látható – e 

csapadékképződés 
túrószerű kiválás 
rétegződés 
ülepedés 

 Ha a fenti változások nem figyelhető-
ek meg, akkor a kiválasztott szerek egy me-
netben kijuttathatóak. 
 A keverési próba egyes növény védő-
szerek fizikai összeférhetőségéről nyújt csak 
tájékoztatást, de semmit nem mond a keve-
rék biológiai együtthatásáról. Általánosság-
ban azt mondhatjuk, hogy a szerek együtt 
kijuttatva leggyakrabban egymástól függet-
lenül kifejtik hatásukat a megcélzott károsí-
tóval, de gátolhatják is egymást. 
 A törzsoldatkészítés nem szükséges 
mindegyik formulációnál, ugyanis a por 
alakúak (WP, W, SP jelzésűek) kivételével a 
szerek közvetlenül a permetlétartályban is 
maradéktalanul feloldhatók. 
 Több szer együttes kijuttatásánál az 
egyes bekevert szerekre vonatkozó munka- 
és élelmezés-egészségügyi várakozási idők 
közül a leghosszabb megszabott időtartam az 
irányadó. 
 A szükséges védőfelszerelésre hason-
ló a szabály: az előírtak közül mindig a leg-
nagyobb védelmet nyújtó védőfelszerelés 
használandó. 

 
Hidi László 

Szaktanácsadó 
Terra Dei 

Permetezzünk hatékonyan 

A nagydobronyi piac területén eladó egy  kitűnő állapotban 
lévő 20 tonnás konténer. 

Érdeklődni:  714-228 
099/9784035            098/5985674 

Bútorok rendelésre: 
konyhába, nappaliba, hálószobába, gyerekszobába óriási színválasztékkal.   

Computer-, Tv-, íróasztalok. 

Kisdobronyi út 116. szám alatt.  
Zazulics László       Tel: 80987714765 

 

Szatmári István 
Ajtók és ablakok rendelésre 

Szövetkabátok , menyasszonyi ruhák, Szövetkabátok , menyasszonyi ruhák, Szövetkabátok , menyasszonyi ruhák, Szövetkabátok , menyasszonyi ruhák, 

kosztümök és öltönyök  kosztümök és öltönyök  kosztümök és öltönyök  kosztümök és öltönyök  tisztítását 
vállalom.vállalom.vállalom.vállalom. 

Bőrkabátok tisztítása és festése. 
Elérhetőség: Csongor út 84. 

Tel.: 80969491032 
Sándor Krisztina 

Nagy „Kojsza” Diana és Nagy Dóra  
szeretettel várják leendő  
Új- és Meglévő ügyfeleit  

 MANIKÜR-, MŰKÖRÖM építő és 
KOZMETIKAI  szalonjukba! 

Kozmetikai szolgáltatások: 
Festés, gyantázás, masszírozás és sminkelés! 

 
 
 

Elérhetőség:  
Tel.: (8050)9942032, 714-302. 

Nagydobrony,  
Kisdobronyi út 89. 

  

Vízszivattyúk, tartozékok víz-, gáz-, központi fűtés-vezetéshez. 
Megrendelésre belső tatarozáshoz: spaklik, gipszkarton, laminált pad-
ló, műanyag lambéria, festékek, gázkazánok, radiátorok stb. valamint 
házak külső és belső hőszigeteléséhez szükséges anyagok:habszivacs, 
üveggyapot, kőzetgyapot, csemperagasz, háló, dübel, nemes vakolat. 

Nagyobb tétel vásárlása esetén igény szerint házhoz szállítás. 
5. sor (a boltsorral szemben) az újpiac területén. 

Tel: 80976838444   ill.   80501012602                             
Varga István 


